
Vážení spoludružstevníci a spoludružstevnice 
  
tímto přináším některé informace ze včerejšího utkání na Pragovce. Začali jsme v 7 kouscích chyběl pouze Karel 
na 6. plátnu. to že Karel přijde pozdě jsem tak nějak očekával.. Ani nebude psát proč..:) 
Karel tedy dorazil o půlhodiny později. já jsem se s Martinem (4deska) zrovna chladil venku. Tam se nám však 
dělalo dost špatně, neboť okolo nás na oválu běhali dokola nějací chlapíci asi fotbalisti... Karel tedy zašel do 
Pragovské budky avšak během minuty s vrátil, že jako jsou prohozeny šachovnice a že to mám jít řešit.. Byla 
prohozena 6. a 8 šachovnice.. Hlavním aktérem nebyl nikdo jiný než Jakub... soupeř nás chtěl nejdříve 
kontumovat, nicméně po dobře sdělených a logických argumentech se začaly obě partie hrát ve správném 
nasazení.... 

  

Nehráli jsme špatně. Překvapil mě Martin (7 deska) , přemejšlel , makal, spotřeboval na jeho poměry spoustu 
času  i když nakonec přes lepší pozici remis. Karel (6 deska) taky stál výborně,  ale taky nakonec remis. Naštěstí 
ho tato partie pozitivně naladila a věřím, že se zúčastní vícero zápasů... Kuba rozhozen rozehráním další partie 
bohužel prohrál. Martin na 5. sice pěkně vykombinoval pěšce, avšak partii též dotáhl pouze do plichty. Já jsem 
přehlédl praktiky celou partii, nicméně jsem pouťovým trikem dosáhl patu. Minutu před spadnutím praporku a 
20tahů potom co jsem se již měl vzdát jsem si všiml poslední možnosti v partii. koukl jsem se na hodiny, zafuněl 
jsem , a zmatečným pohybem jsem zcela nesmyslně nastavil věž. Soupeř mohl věž dobrat králem, mohl hrát 
cokoliv. Bohužel pro něj vzal věž pěšcem a dosáhl patu. Poté již jen chodil po místnosti držel se za srdce a já si 
pro jistotu googloval, co se má dělat při infarktu... Do vyrovnaného skóre to dotáhl svým vítězstvím Igor. Opět jen 
musím pochválit ... Zbývali 2 partie Jirka a Karel. Jirka soupeře tlačil ale taky pořád říkal že to nemůže vymyslet, 
že mu je zima (je fakt, že v budce bylo cca 15 stupňů),,, Byl navlečenej v bundě ale zima byla pořád. Pak 
najednou koukám, že Jirka sedí v tričku hic jako kráva... Časová tíseň ho prý nakonec zahřála.....:) Naštěstí tíseň 
Jirka přežil a partii dal za remis a to i s ohledem na to že Karel měl pika více. Veškeré zraky se tedy upřely na 
Karla. Ten jak jsem si mohl všimnout, partii rozehrál mazácky. Řekl bych, že na soupeře takticky číhal. V 25 tahu 
měl všechny figury na 8 a 9 řadě...ve 35 pak už jsem zahlédl něco i na 6.... no ale takto ke konci to již byl 
koncert... Karel se tvářil rozšafně, občas se labužnicky pohladil po knírku a soupeře vysmekl jako víno.... Tedy 
nakonec zasloužená výhra 4.5.-3.5. 

  

  

Příští kolo doma v úterý od 18. máme stavby mostů což je poměrně silný soupeř. Prosím o potvrzení účasti 
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